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ngﬁ Status Quo

Marlene Mustermann

DENIC Domain Verwaltungs-
und Betriebsgesellschaft eG

Wiesenhuttenplatz 26
D-60329 Frankfurt am Main

Fon +49 69 272350
Fax +49 69 27235235
Mobil +49 171 1234567

Fon privat +49 224 452575
Mobil privat+49 172 876541
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nEﬁ Status Quo

DENIC Domain Verwaltungs-
und Betriebsgesellschaft eG

Wiesenhuttenplatz 26 -
D-60329 Frankfurt am Main ‘
ENUM: +49 69 272350 D E

Marlene Mustermann

2.5.3.5.3.2.7.2.9.6.9.4.el164.arpa

sip:petra@denic.de!




nEﬁ Fax over IP

@ DNS- fax@denic.de
Fax an +49 1234 S-Server Fax: +49 1234

DNS-Frage
4.3.2.1.9.4.el164.arpa
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DNS-Antwort

Qfax:fax@denic.de
3

W

IP-Netzwerk
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@— Fax-over-1P-Verbindung

neﬁ Follow me client

Anfrage zu Records an das DNS
0.5.3.2.7.2.9.6.9.4.el164.arpa?

Antwort:

- Record fur VolP

- Record fur Telefonie

- Record fur E-Mail

Auswahl der betreffenden NAPTR
Records

-> Nacheinander werden die
verschiedenen Endgerate angesprochen

Benutzer wahlt
+49 69272350

Voice Nachricht
uber E-Mail

~Benutzer
~ offline




SMS an Fax
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Anfrage zu Records an das DNS
0.5.3.2.7.2.9.6.9.4.el164.arpa?

Antwort:

- Record fur Mobil

- Record fur Fax
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Benutzer schickt
SMS
an +49 69272350

Auswahl der betreffenden NAPTR
Records

SMS auf Fax
. Nicht

erreichbar
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ngﬁ ENUM — Eine Nummer fur alle Dienste

ENUM — Was ist das?

Verschiedene Services - Verschiedene Nummern?
ENUM — Welche Méglichkeiten bietet es mir?
ENUM - Wie funktioniert es?

ENUM — Welche Vorteile habe ich?

ENUM — Wo bekomme ich es?

Infrastructure ENUM
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nsﬁ ENUM — Welche Vorteile habe ich?
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nzﬁ ENUM — Mehr Information

enum@denic.de

www.denic.de/de/enum




